

銀河学院中学校・高等学校美術部とのアートプロジェクト発足 のお知らせ

スガナミ物産株式会社を親会社とするスガナミ物産グループ(全10社、本部所在地:広島県福山市、代表 :三上誠司、以下「当グループ」)では、銀河学院中学校・高等学校の美術部の生徒さんに、社屋の一部に 壁画アートを描いていただくアートプロジェクトを発足しました。

オフィスを働く場所としてだけではなくインスピレーションを受ける場所に変えたいという想いと、当グループのミッションである「人と人をつないでしあわせをつくる」に基づいた次世代の地域人材との交流を目指して実施するものです。内容は以下の通りです。

- 1. スガナミ物産グループ内でメンバーを選抜しプロジェクトチームを設置
- 2. 銀河学院様の夏休み期間を利用して制作
- 3. 日本コンピューターシステム株式会社の社屋西側の壁面を利用
- 4. 横8.3m縦3.1mのイラスト・アートとする
- 5. モチーフは銀河学院美術部様と当社プロジェクトメンバーで決定する
- 6. 展示期間は1年間程度とし、以降は毎年の継続事業として検討する

以上です。スガナミ物産グループは、事業だけではなく、今後も若者の夢を手助けできるような、地域との 交流を大切に考えた活動を続けます。

【スガナミ物産グループとは】

商社であるスガナミ物産株式会社を中核とするスガナミ物産グループは、「人と人をつないでしあわせをつくる」を経営理念とし、広島県福山市を軸に国内外10社のグループ企業と営業所を持ち、製鉄、物流、造船、環境・化学・エネルギー、人材教育の各分野で、社会を支える様々なサービスを展開しています。

【お問合せ先】

スガナミ物産グループ管理本部:笠原(084-941-1977)